[TpeseHTauma K KypcoBou paboTe
«BO3MOXHOCTb CO34aHNA NOHU3MPOBAHHOM
006/13aCTN B HUXKHEN MOHOCPHEPEN

BoinonHun: ctyaeHT 215- rpynnbl Cepebpskos Erop Amntpmnesmny

HayuyHbi pykoBoauTens: A.$.-M.H., B.H.C. bbiukos Bnagnmunp /leBosuy
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Temnepartypa, K KoHueHTpauus, cm3
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2,55 (19)
1,53 (19)
8,61 (18)
4,04 (18)
1,85 (18)
8,33 (17)
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1,74 (17)
6,67 (16)
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6,98 (13)
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Tabnuua 1.1. dPnsnyeckme napameTpbl
atmocdepbl A0 BbICOTbl 120 Km B
cpeaHuX WUpoTax, CoracHoO
CraHpapTHoM atmocdepe CLUA (1976)



KonueHnTpauus, 10" cm
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PucyHok 1.1. [pacpuk
308UCUMOCMU KOHUEHmMpauyuu om
gbicomel



Temnepartypa, K
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PucyHok 1.2. [paghuK
3g8uUcUMOCmMuU memmnepamypsi om
8bIcOMbI
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PucyHok 1.3. [paghuk
3a8ucumocmu senu4uHs! E/N om
gbicomsl. (Q = 1 Kn, KpacHas
AUHUA — ¢-na (1.2), yepHas —
(1.1), nuHUA NyHKMUpPoOm
coomseemcmayem npobolHomy
3Ha4eHur E/N, = 110*10""7
B*cm?)



E/N,10™"7 B*cm?
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PucyHok 1.4. [pacdhuk
3a8ucumocmu seau4uHsl E/N om
sbicomsl. (Q =5 Kn, KpacHas
AUHUA — ¢-na (1.2), yepHasa — (1.1)
AIUHUA MYHKMUPOM
coomeemcmayem npoboliHomy
3Ha4eHuro E/N,,= 110*10"7
B*cm?)



